11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2010 14:26:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.03.2010 00:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/135230/answer/135231




YBaxxaemas Hartanbsi! Bam Hamo 00paTUThCS K YPOJIOTY OJ1s1 BRIACHEHUS MIPUYUHBI 3TUX HapyIIeHUu!
(vH(eKIMY, BOCTIaJIeHNs, BapUKOIle/ie, UMMYHHbIE UJTM TOPMOHAJIbHEIE HApyIIeHusd). Yiauu.



